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令和元年１０月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 
開催日時   令和元年１０月３１日（木） １６：００～１６：５０ 

開催場所   庁舎４階 第１委員会室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   朽木 德壽 

       委      員   内記 一彦 

       委      員   田中 和子 

   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、 

学校教育課長（田中）、学校教育課参事(平子)、人権教育課長(池田)、生涯学

習課長（三浦）、スポーツ・文化振興課長（片岡）、子ども・健康部次長兼幼

児課長（木村）、幼児課参事(本山)、図書館長（西村）、書記（濱田） 

 

 

開会宣言 １６：００ 

 

教育長  

 ただいまから教育委員会 10 月度の定例会を開会いたします。 

日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（人権教育課長） 

 

教育長  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

１日（火）太田教育委員会委員の任命式、そして臨時教育委員会において、朽木委員さ

んに教育長職務代理者をお引き受けいただきました。２日（水）市議会の関係で、運営委

員会、定例会本会議委員長報告・採決、議会説明会にて、9 月議会は終了致しました。ま

た、ライオンズクラブの 45 周年記念として、各小中学校にワイヤレスマイクとスピーカ

の寄付をいただきました。３日（木）、栗東市地域防災計画改定委員会、そして全国障がい

者スポーツ大会出場者の方の激励を致しました。４日（金）地方自治懇談会では、多くの

方と懇談をさせていただきました。９日、令和２年度の予算編成説明会。10 日は、全国自

然観察の森運営協議会を行いました。また、中学校英語教室推進リーダー育成事業として

栗東西中学校におきまして授業研究会を行いました。高等学校からも参加をいただきまし

た。11 日（金）全国ママさんバレーボール冬季大会出場者の方の激励を致しました。15

日（火）21 日（月）28 日（月）は、県の人事訪問があり、各校長から次年度の構想につ

いて話を伺いました。18 日（金）は皆様ありがとうございました。滋賀県都市教育委員会
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連絡協議会県内研修会と県教育委員会との意見交換会が、野洲市と守山市でありました。

23 日（水）第２回部教育部の部別経営会議。24 日（木）近畿都市教育長協議会研究協議

会でした。長浜市に寄せていただきました。講演会では、兵庫大学の名誉教授の話をお伺

いしました。25 日（金）栗東ライオンズクラブチャーターナイト 45 周年記念式典に出席

致しました。30 日（水）行財政改革推進本部会議、定例校長会。本日が定例教育委員会で

す。以上、教育長公務状況報告とさせていただきます。 

 

教育長 

 何かご質問等ございましたら、よろしくお願いします。 

無いようです。 

続きまして、日程４ 議案「議案第６号 栗東市立幼稚園預り保育実施規則の一部を改正す

る規則について」説明をお願いします。 

 

 子ども・健康部次長兼幼児課長から「議案第６号 栗東市立幼稚園預り保育実施規則の一部

を改正する規則について」説明。 

 

教育長 

ご質問等ございましたら、よろしくお願いします。 

無いようです。 

議案第６号を承認としますが、異議はごさいませんか。 

 

全委員 

 異議なし。 

 

教育長 

 では、「議案第６号栗東市立幼稚園預り保育実施規則の一部を改正する規則」を承認します。 

続きまして、日程５ 報告事項①「各課（館・所）の 10 月度事業進捗状況について」報告を

お願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問はありませんか。 

無いようです。 

次に事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 
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教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。 

無いようです。 

続きまして、日程６ その他「①各課からの報告事項」について、ありますか。 

 

学校教育課長 

神戸市の教員間のトラブルが報道されており、委員の皆さまにおかれましてもご心配さ

れていると思いますので、栗東市の現在の状況をお知らせさせていただきます。 

教育長や私共が学校訪問をしておりますが、トラブルはないものと感じております。ま

た 10 月中旬に学校に通知を行い、教職員の状況を報告するよう依頼しています。現在、ト

ラブルの報告はありません。 

 

教育長 

ただいまの件に関し、質問はありませんか。 

では、私から。 

学校に調査をしたのですね。 

 

学校教育課長 

 全ての教員にアンケート調査を行いました。トラブルがある場合は文書報告を上げるよ

うにと、指示しています。 

 昨日の校長会においても問い合わせをしましたが、特に無いという報告を受けています。 

 

教育長 

 調査の結果、特にないということですね。 

 委員の皆さま、よろしいでしょうか。 

 

委員 

（意見なし） 

 

教育長 

 続けて報告をお願いします。 

 

人権教育課長 

11 月 9 日（土）開催予定の「じんけん広場ふれあい文化祭」について案内。 

 

スポーツ・文化振興課長 

栗東歴史民俗博物館特集展示「えがかれた いのり－絵馬・額－」について案内。 
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学校教育課参事 

 「教育研究所だより No78 号」について紹介。 

 

子ども・健康部次長兼幼児課長 

11 月 24 日（日）開催予定の「保育のお仕事応援フェスタ」について案内。 

 

教育長  

各課からの報告について、ご質問はありませんか。 

 

教育長  

ないようですので、「②次回１１月度の定例教育委員会日程について」お願いします。 

 

教育部長 

11 月定例会教育委員会日程につきまして、26 日(火)午後 1 時 30 時から、お願い致しま

す。 

 

教育長 

 委員の皆さま、よろしいでしょうか。次回定例会は、11 月 26 日（火）13 時 30 分から

開催します。 

本日予定しておりました日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、10 月定例教育委員会を閉会とします。 

どうもありがとうございました。 

 

閉会宣言  １６：５０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


